

信用评级公告

信评委公告 [2021]888 号

中诚信国际关于终止广东太安堂药业股份有限公司 主体及债项信用评级的公告

广东太安堂药业股份有限公司(以下简称"太安堂"或"公司")发行了"广东太安堂药业股份有限公司 2016 年面向合格投资者公开发行公司债券"(以下简称"16 太安债"),由中诚信国际信用评级有限责任公司(以下简称"中诚信国际")进行相关评级工作。2021年6月9日,中诚信国际出具的跟踪评级报告中维持太安堂的主体信用等级为BBB·,将主体信用等级撤出可能降级的观察名单,评级展望调整为负面;维持"16太安债"的债项信用等级为BBB·,将债项信用等级撤出可能降级的观察名单。

2021年11月30日公司发布公告称,"16太安债"本息已全部兑付完毕。 截至本公告日,太安堂已无使用中诚信国际主体信用等级和债项信用等级的存 续债券。根据相关监管制度和《中诚信国际终止评级制度》,经中诚信国际信用 评级委员会审议决定,自本公告发布之日起,中诚信国际终止对太安堂的主体 及"16太安债"的债项信用评级,并将不再更新其信用评级结果。

特此公告

中诚信国际信用评级有限责任公司 二〇二一年十二月二日